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Předložená bakalářská práce se věnuje problematice zajištění ochrany zdraví při práci 

v kovárenském provozu. Cíl práce uvedený v úvodu je stanoven krkolomně a neodpovídá 

metodice SMART. Použité metody jsou vcelku vhodně zvoleny, mohly však být v práci stručně 

popsány. Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. Koncepce rozvržení kapitol 

teoretické části práce je nestandardní, neboť obsahuje pouze jednu kapitolu. Zde bych autorovi 

doporučil danou kapitolu rozdělit na více částí a věnovat více pozornosti podkapitolám 1.13 

a 1.15, které jsou rozsahově poddimenzované. Podkapitolu 1.5 doporučuji rozdělit zvlášť 

na práva zaměstnanců a zvlášť na jejich povinnosti. Teoretická východiska jsou zpracována 

z menšího množství odborných zdrojů, přičemž je hojně využíváno zdrojů internetových. 

V rámci provedené literární rešerše bych uvítal větší počet monografií. Praktická část práce 

pak seznamuje čtenáře se stručnou charakteristikou kovárenského podniku, kde ovšem chybí 

detailnější popis daného pracoviště, kde byla analýza prováděna a rovněž popis prací, které 

jsou zde prováděny včetně používaných zařízeních, strojů atd. Identifikace nedostatků 

vybraného provozu v oblasti ochrany zdraví při práci byla provedena na základě kontrolního 

seznamu. Na základě jeho vyhodnocení bylo pak dané pracoviště hodnoceno jako dobře 

zajištěno z hlediska ochrany zdraví při práci. V rámci zjištěných nedostatků byla navržena 

vhodná bezpečností opatření sloužící ke zvýšení bezpečnosti pracovníků při práci na daném 

pracovišti. Takto stanovená opatření si zajisté najdou své uplatnění v praxi. Jazyková úroveň 

práce je na průměrné úrovni, neboť text obsahuje množství překlepů a přepisů.  
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V oblasti formálních náležitostí lze konstatovat následující nedostatky (např.: chybí zavedení 

některých zkratek – viz např.: BOZP, OIP, EHS atd., nejednotnost odrážek, volná strana textu 

– viz str. 42, chybějící odkazy na některé tabulky a obrázky v textu práce apod.). Cíl práce, tak 

jak je uveden v úvodu, byl přiměřeně naplněn typu práce. Domnívám se, že bakalářská práce 

splňuje požadavky kladené na tento typ práce, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji stupněm 

C. 

 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Objasněte, jaké ukazatele BOZP jsou v podniku sledovány kromě pracovní úrazovosti? 

2. Jakou dokumentaci BOZP má daný podnik zpracovanou? Které dokumenty jste vy 

konkrétně analyzoval? Jakou formou probíhá seznámení zaměstnanců s riziky daného 

pracoviště?  

3. Objasněte postup tvorby kontrolního seznamu – viz Tabulka 7 na str. 43 a vysvětlete, 

jak probíhala fáze ohodnocení jednotlivých položek – jedná se výhradně o Vaši práci 

nebo o skupinovou práci? 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne 17.05.2023  Podpis: 
 

 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


